

Élménybeszámoló

Jozifek Eszter – gyógytornász

2013 – Tavaszi szemeszter

Finnország – Pori

Nehéz most még feldolgozni a sok élményt, tapasztalatot amit ezalatt a három hónap alatt szereztem Poriban, Finnországban a Tanulmányi Ösztöndíjjammal.

Ha újra választás előtt állnék, megint Pori-t választanám, ugyanis egy annyira más kultúrába, környezetbe, világba kerültem, amire talán nem lesz még egyszer lehetőségem. Az embernek sokszor van lehetősége utazni a szomszédos országokba, vagy akár messzebb is, de Finnország nem igazán esik útba, pont ezért kitűnő lehetőség az Erasmus, hogy felfedezzük a „távoli északot”. Mindenki rögtön az időjárással kezdi, ami igaz is. Január-február-március a leghidegebb három hónap Finnországban. A hó április végén olvad el, így esélyem se volt látni a finn tavaszt. Volt mikor -22 fokban bicikliztünk reggel iskolába. Igen, a közlekedés biciklivel történik, de azt hiszem, nekem mint gyógytornász hallgatónak csak előnyömmre vált. Nem csak a biciklizés, rengeteg sportolási lehetőség van még, kezdve az ingyenes uszodával, szaunával és konditeremmel amik az iskolában találhatóak. Pori az ország nyugati részén fekszik, a tengerparton. Mondanom se kell, hatalmas élmény volt a havas tengerparton szánkózni.

A kollégiumban rengeteg Erasmus-os diák lakott, így hamar összebarátkoztam velük, sok közös programot szerveztünk: kirándulások egész Finnországban, sportversenyek, hoki és floorball meccsek. Utóbbi kettő szigorúan hozzátartozik a finn kultúrához. Olyan is este volt, amikor mindenki a saját nemzetének a főztjét csinálta vacsorára (mi lángost) és a áthívtuk egymást. Így kóstoltuk meg a spanyol tortilla de patatást, vagy a francia sajtokat. Egy este még a sarki fényt is láthattuk az erkélyünkről, nem kellett hozzá Lappföldre menni. Az iskola tartott egy „International Café” nevű rendezvényt, ahol mindenki a saját országát és egyetemét népszerűsíthette. Mi lángossal, pálinkával és pöttyös Túró Rudival vártuk az érdeklődőket. Természetesen a szaunázás sem maradhatott ki, minden kollégiumhoz tartozik egy. Egy hideg biciklizős nap után nincs is jobb egy forró szaunánál.

Az iskola teljesen más rendszerű, mint ami itthon van. Ott is elmondták, és mi is tapasztaltuk, hogy az ő képzésük inkább gyakorlatiasabb, míg a miénk inkább az elméletre fekteti a hangsúlyt. Belekóstolhattunk a finn nyelvbe és kultúrába is egy kurzus erejéig. A tutorok, a tanárok és a koordinátorok is nagyon segítőkészek és rugalmasak voltak, amire szükségünk is volt, mivel a legtöbb kurzus tovább tart, mint 3 hónap.

Összességében elmondhatom, hogy egy nagyon jól szervezett programban volt részem, ami a nyelvtudás, a szakmai tudás mellett hatalmas élményekkel is gazdagított. Mindenkinek csak ajánlani tudom Finnországot!



